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Ve dnech 25.–26. září 2025 se v Kapucínském klášteře – Spolkovém centru města Žatce –
uskutečnil dvoudenní workshop určený nejen majitelům a podporovatelům obnovy
památek, ale i všem dalším zainteresovaným institucím a orgánům, které se na procesu
obnovy a péče o kulturní dědictví v Ústeckém kraji podílejí.

Workshop byl realizován v rámci projektu RUR – region univerzitě, univerzita regionu, jehož aktivity
směřují též k posílení lokální identity, Participace a sounáležitosti obyvatel Ústeckého kraje s tímto
regionem, jehož nedílnou součástí i velkou, mnohdy nevyužitou příležitostí, kulturní dědictví je.

Workshop se zaměřil na představení dotačních titulů a možností podpory pro majitele, správce i
iniciátory obnovy památkově chráněných objektů a dalších kulturních památek ze strany Ústeckého
kraje, Ministerstva kultury a také Ministerstva obrany, ale především na sdílení dobré praxe. V
jednotlivých blocích byl dán prostor aktérům úspěšně realizovaných obnov památkových objektů, a
to pohledem vlastníků i odborných pracovníků památkové péče a dalších příslušných orgánů.

Do programu přispěli i starostové a představitelé obcí, které svými aktivitami dávají ostatním příklad
a motivaci. Představeny byly s ohledem na místo konání i nejvýznamnější realizace památkových
obnov v městě Žatci a blízkém okolí, součástí programu byly prohlídky objektů ve městě i exkurze na
Státní zámek Stekník, který je stejně jako centrum města Žatec a okolní chmelařská krajina zahrnut
na seznam světového dědictví UNESCO.

Akce, kterou zahájil rektor UJEP, doc. RNDr. Jaroslav Koutský, Ph.D., a za hlavní organizátory prof.
PhDr. Michaela Hrubá, Ph.D., z katedry historie FF UJEP, ukázala důležitou roli univerzity nejen ve
výzkumu a dokumentaci kulturního dědictví, ale také v rámci komunikace těchto témat napříč
různými aktéry v Ústeckém kraji.

Akce byla uskutečněna v rámci projektu RUR – Region univerzitě, univerzita regionu, reg. č.
CZ.10.02.01/00/22_002/0000210, který je spolufinancován Evropskou unií a Státním rozpočtem ČR.
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